

“土豪金”版100元也有假币 这些鉴别术你必须知道

本报聊城4月14日讯(记者张召旭) 去年11月,第五套人民币100元纸币正式发行。因票面正面增加金色数字“100”,被网友称作“土豪金版人民币”。新版“土豪金”人民币一面世就以高颜值、强防伪性著称,不过,如此“高大上”的“土豪金”也没能逃脱制假者的罪恶之手。

“土豪金”假币近日在浙江绍兴出现,被银行工作人员及时发现并当场缴没。这是1张2015年新版100元券纸币,冠字号码为QA36414810,点钞机先发出假币警报,银行柜

员又对照新版人民币的防伪点逐一甄别,发现这张假币纸张较软,没有真钞的厚实质感,确认为机制伪造币。

记者咨询银行专业人士了解到,与旧版纸币相比,新版100元人民币增强了防伪性能,市民可从四个方面进行真假识别。

一看“光彩光变数字”。垂直观察票面正面中部,“100”为“土豪金”色;而平视观察,“100”则呈现绿色;晃动钞票,“100”颜色在金色和绿色之间交替变化。

二看“光变镂空开窗安全

线”。垂直观察票面正面右侧的安全线呈品字形红色;晃动钞票,安全线呈绿色;透光观察,可见安全线中正反交替排列的镂空文字“¥100”。

三看“胶印对印图案”。在票面正面左下方和背面右下方,分别有一组类似的图案,另一部分只有在透光观察时才能看清楚,组成一个完整的“100”。

四看“竖排冠字号”。新版人民币不仅在左下角有横排的冠字号,在票面右侧还有竖排的冠字号,两组数字一样。

浮息保丰收 理财更安心 齐鲁银行助您钱生钱

齐鲁银行聊城分行已经在聊城扎根发展了八年,目前新址已经乔迁至经济开发区管委会东邻。齐鲁银行按照全国银行业百佳文明规范服务单位标准,将聊城分行营业部打造为服务水平一流、服务环境一流的精品网点。八年时间里,齐鲁银行一直在业务和服务上寻求进步,热情、高效、便捷、惠民是齐鲁银行留给市民最深刻的印象。凭借八年的真诚服务,齐鲁银行聊城分行赢得了聊城广大市民的信任与赞誉。

个人网银、手机银行跨行转账全免费

银行间的竞争日趋激烈,作为最基本的金融产品,银行卡领域同样硝烟四起,产品种类推陈出新。这样的市场环境对于消费者来说可谓好处多多,但与此同时,也让许多消费者出现了选择困难。那么,办银行卡时面对五花八门的产品宣传,消费者到底该如何选择适合自己的银行卡呢?

存款收益低?跨行费用高?出差有烦恼?这些都是消费者需要面临的问题,为了方便市民消费,齐鲁银行卡解您忧。齐鲁银行社

区卡,争做老百姓的首选银行卡,每月前三次跨行取款免手续费,个人网银、手机银行跨行转账全免费,而且免年费、卡费、小额管理费和短信通知费,微信银行还可免费查询卡余额和卡交易明细。同时,齐鲁卡还是能赚钱的银行卡。卡内资金大于500元的部分,存够3个月、6个月、1年,分别按相应档次挂牌定期利率计息,活期资金也可享受定期收益。齐鲁银行卡,智慧如您,轻松办理!

齐鲁银行贵宾卡,给您至尊无

上的贵宾体验。全国任何一台ATM取款免手续费,更可体验营业网点快速取号,济南国际机场和高铁站贵宾通道等尊贵待遇。行内个人存款余额达到20万元或日均10万元满3个月即可申请办理。

齐鲁白金卡,优质服务,先行体验。不仅可以享受所有免费类和优先类待遇,更可享受专职客户经理金融服务、免费法律咨询服务等优质类体验。行内个人存款余额达到日均100万满3个月即可申请办理。

定期存款浮息利率惠及消费者

从去年开始,央行连续多次降息,而对于普通市民来说,把钱存到银行里仍是首选,齐鲁银行让您乐享稳定高利息。齐鲁银行1万元(含)以上定期存款利率较基准利率上浮30%—35%,三个月1.485%,六个月1.755%,一年2.025%,两年2.73%,三年3.575%,五年3.6%。更有灵活便利的七天循环利产品,即5万起

存,七天一循环,年利率1.35%,随取随用,方便快捷。

齐鲁银行个人大额存单是中国人民银行准予齐鲁银行面向个人客户发售的大额定期存款业务,保本保息,不存在本金和收益风险,安全性强。较基准利率最高上浮42.31%,三个月1.56%,六个月1.85%,一年2.13%,两年2.98%,三年3.91%,稳稳妥妥的

产品,实实在在的收益。齐鲁银行大额存单还可办理全部或部分提前支取,质押贷款及存款证明,流动性强,灵活便利。

现在前来齐鲁银行办理定期存款业务,无需携带现金,直接持他行卡来银行柜台,即可免费办理他行资金的实时转入,还有其他惊喜等您来体验!

多款高至4.5%的理财产品供市民选择

随着存款利率不断下调,收益较高的银行理财产品成为不少市民喜爱的投资渠道。在目前经济形势下,理财行情持续下滑。由于国有银行发行的低收益保本类理财产品比例较大,收益相对降低,投资者也可以选择购买品种相对丰富,收益率相对较高的中

小银行产品。

齐鲁银行持续发行多款高收益理财产品,期限灵活,购买方便。不仅有保本开放式的“幸福泉家1号—日日添金”系列产品,还有保本封闭式的“安稳泉家”系列产品,更有多款4.5%左右的非保本浮动型产品正在热卖。持他行

卡即可在柜台免费办理资金转入,实时到账,安全快捷。用专业梳理您的财富,用收益证明齐鲁的能力。

温馨提示:理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。
本报记者 张召旭 通讯员 潘雨情

金融理事会会员单位

中国工商银行 聊城分行

NCI 新华保险

(排名不分先后)

理财要防骗 赌徒心理要不得

昆明泛亚、e租宝、中晋资产、大大集团、金鹿财行、易乾财富、融宜宝……

一串串令投资者闻之色变的所谓理财产品,如何才能避免上当受骗?关键是自己要戒掉贪心,擦亮眼睛。

在大多老百姓的理念中,除了股票,其他的投资理财都应该保本甚至是保息的。这种想法是根深蒂固的,必须彻底打破才能建立起风险意识,才能少被骗。刚性兑付想法的存在,一是源于以储蓄为主的投资渠道匮乏时代的经验,二是基于虚幻的政府隐形担保期望。时至今日,金融市场的广度和复杂性日益加深,骗子会利用各种监管漏洞欺骗公众,出了问题政府会采取法律形式治理,但不会去兜底投资者的损失。

弄清楚资金投向收益如何产生,资金只有真正流向了实体经济,创造了实实在在的价值,这种收益才是稳定可靠的。另外还有两种情况,投资风险就非常大了。

其一是流向了金融领域,被拿去投资或炒作了某种资产,如股市、楼市、汇市、期货、贵金属艺术品等,钱流向金融资产能否赚钱是不确定的,如果发生了亏损窟窿大了,谁都堵不住。投资者的收益甚至本金就命悬一线了,昆明泛亚有色金属交易所参与股市场外配资的平台都是这种情况。

其二是流向了平台自身,或关联公司最终流向了管理层个人的腰包,这种就是赤裸裸的诈骗了。e租宝、中晋资产

是其典型代表。

对于投资者来说,资金无论流向了实体经济还是金融领域,认真考察理财公司的风险控制能力都很重要。投资者可根据自身的资金状况、流动性要求、风险承受能力等来选择投资风格各异的理财公司。

不要指望高收益能持久,我国经济处于结构调整和转型期,经济增速下行导致实体经济的投资回报率普遍较低,特别是一些传统的产能过剩行业。借钱投向了实体经济的借款人,能支付的利率不可能长期高于其盈利能力。

此外,降准降息政策也使无风险利率下降,致使各类资产收益率不断走低。经济转型不会一蹴而就,顺势而为,投资者也应转变心态,积极接受较低收益水平。你可能会遇到高收益,但期望高收益能长期维持是不现实的。

赌徒心理千万要不得,有些骗局,投资者是或多或少有所察觉甚至是清楚的,但很多人愿意去赌一把。贪婪是人的本性,面对高息诱惑,侥幸心理就会出来作祟。

很多投资者的经历都是这样的,刚开始半信半疑,尝到甜头后便开始加大投入,即使后来发现可疑,也总觉得自己不会成为最后的接盘侠,以至于越陷越深。比如3M互助金融,其实很多投资者明白这是个骗局,但还是心存侥幸,总希望再多赚些钱后再出来。这种赌徒心理投资时千万要不得!

(综合)

农行临清市支行团委 助力青年企业家创新创业

在经济新常态下,为鼓励青年企业家创新创业,农行临清市支行团委巧做“嫁衣”,与上级行、地方团委共享信息,甘做载体,为实现农行与青年企业家创业项目信贷产品对接搭建起金融服务平台。

明确导向,做好调研。该行团委与微贷中心团队一道,积极参与支持青年创业的各项金融会议,认真学习领会有关文件精神,与团市委领导一道,深入企业进行调研,广泛搜集青年创业的各种信息,实施“名单制”支持政策,协调信贷规模,争取信贷政策,为青年企业家创业提供强有力的金融支撑。

精准投放,产品对接。充分运用农行山东省分行开发的“鲁青

基准贷”新型信贷产品,成功为3家青年企业家发放鲁青基准贷360万元,有效激发了该市青年企业家的创业热情,在经济“新常态”下,为青年企业家创业提供资金、信息和融资导向,推动了企业的健康快速发展。

专业操作,快速便捷。在深入开展青年企业观摩、走访,送金融知识、送信贷产品、送贷款营销活动的同时,对符合政策、条件的企业和个人,实施专家团队组卷、专业操作、专项贷款“快递”等一揽子综合服务,实现从人员配备、信息导入、业务流程、组卷上报、贷款审批等“一条龙”服务措施,为青年企业家创业提供强有力的金融支撑。

赵瑞安 李睿

农行茌平县支行步同良同志荣获 第十四届全国职工职业道德建设先进个人称号

近日,全国总工会、中宣部、中央文明办等六家单位评选表彰了第十四届全国职工职业道德建设先进单位和先进个人,农行茌平县支行综合柜员步同良荣获“第十四届全国职工职业道德建设先进个人”荣誉称号,系全国金融系统3人、全国农行系统唯一获此称号的员工。该同志作为越战一等战功的转业军人,身残志坚,扎根基层,无怨无悔,在平凡的岗位上,书写着不平凡的人生! 于运祥 刘涉



农行茌平县支行步同良同志荣获第十四届全国职工职业道德建设先进个人称号。

农行聊城兴华支行开启“小小银行家2016”系列活动

近日,农行聊城兴华支行新区分理处、光彩分理处分别开展“小小银行家”亲子体验活动。活动现场气氛热烈,充满欢乐,孩子和家长们一起学理财,练点钞、做游戏,

了解人民币、银行、金融知识,进行银行职业体验,在欢笑中开阔了眼界,增长了知识,取得良好效果。

这是兴华支行“小小银行家2016”系列活动的第一站。近期该

行将在所属10个网点巡回举办该活动,以拉近客户距离,宣传金融知识,改善客户服务体验,树立农行服务品牌。

王海英 李睿